

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE DEFENSA

11167 *Corrección de errores de la Orden DEF/1781/2014, de 25 de septiembre, por la que se establecen las Comandancias Militares Aéreas de Aeropuerto y se fijan sus dependencias.*

Advertidos errores en la Orden DEF/1781/2014, de 25 de septiembre, por la que se establecen las Comandancias Militares Aéreas de Aeropuerto y se fijan sus dependencias, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 239, de 2 de octubre de 2014, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 78015, en el párrafo sexto:

Donde dice: «El cambio de nombre del aeropuerto de Madrid-Barajas, así como [...]».

Debe decir: «El cambio de nombre de los aeropuertos de Barcelona y Madrid-Barajas, así como [...]».

Donde dice: «4º CMAA de Barcelona: Demarcación, aeropuertos de Barcelona [...]».

Debe decir: «4º CMAA de Barcelona: Demarcación, aeropuertos de Barcelona-El Prat [...]».